

455名五角大楼人员涉恐

美国人权组织批评白宫侵犯公民自由

本报10月16日讯 美国政府怀疑455名五角大楼工作人员与恐怖活动有关。

著名的美国人权组织“美国公民自由联盟”10月14日宣布,该组织通过法院收到了一些文件,这些文件证明美国国防部(五角大楼)针对自己的上百名员工制定了所谓的“国家安全函”。五角大楼15日证实,“国家安全函”是针对他们自己的工作(公务员、军人)发布,它允许美国特工人员可不通过法院批准就能收集犯罪嫌疑人的包括财政方面的秘密证据。

收到美国公民自由联盟文件后独自进行调查的美国国家公共广播的记者迪娜·坦普尔·拉斯顿在直播节目中称:“这就意味着,从2002年起五角大楼有理由怀疑过455名工作人员与恐怖活动有关。”

美国公民自由联盟执行董事安东尼·罗默罗在对媒体发表的声明中表示,“布什政府的无限权力再次导致对公民自由的曲解,也再次触犯了公民自由”。 罗拉

在时速225公里下被甩出30米 “气囊夹克”救摩托车手一命

据新华社电 美国马里兰州一名摩托车手在一起撞车事故中被甩出30米,所幸只受了点轻伤。他能够保住性命,多亏身上穿的一件“气囊夹克”。

马里兰州当地媒体WBALTV网站12日报道,这名车手名为约瑟夫·麦克菲瑟尔,来自兰德斯镇,今年9月,他驾驶一辆摩托车在83号州际公路上与另一辆摩托车相撞后受伤。

警方说,事故发生时,麦克菲瑟尔因惯性作用被甩出30米,并以每小时225公里的速度摔到地上。他肋骨、膝盖以及其他一些部位受到轻伤,除了感到疼痛,并无大碍。警方说,如果没穿那件黑色夹克,麦克菲瑟尔必定身受重伤。

一些汽车内设置有安全气囊,一旦汽车发生碰撞,气囊立即弹出,迅速膨胀,缓冲碰撞产生的冲击力,保护驾驶员。麦克菲瑟尔的夹克在撞车时像气囊一样迅速膨胀,使他的身体没有受到更大伤害。

在网站提供的视频中,麦克菲瑟尔展示了那件救命的黑色夹克。当地官员说,这次撞车事故,是这种“气囊夹克”首次接受真实事故检测。

全球扫描

俄罗斯战略轰炸机大练兵

俄罗斯空军发言人16日说,俄空军将在当天派遣最多10架战略轰炸机(包括图-160型和图-22M3型)执行巡逻任务,飞行区域包括大西洋、北冰洋、太平洋和黑海上空。

土耳其政府寻求议会批准派军入伊

土耳其政府15日向土议会提交动议,请求议会批准派军队越境进入伊拉克北部打击库尔德工人党武装。伊拉克总理马利基16日表示,伊拉克政府反对土耳其军队进入伊境内打击伊北部的库尔德工人党武装。

菲律宾军方错放重要嫌犯

菲律宾军方16日说,菲士兵5月份在该国南部塔威塔威省一次突袭行动中,差点抓获巴厘岛爆炸案头号嫌犯杜尔马丁。杜尔马丁当时手无寸铁,和几名村民一起被拘捕,但士兵当时没有认出杜尔马丁,白白把他放走。

季莫申科预计将再次出任乌克兰总理

进入乌克兰新一届议会的两大政治力量季莫申科联盟和“我们的乌克兰—人民自卫”联盟15日草签了关于组建议会多数派和未来联合政府的协议。根据协议内容,总理人选将由季莫申科联盟提名,前总理季莫申科几乎肯定将再次出任总理。 均据新华社电

普京在伊朗客串军火推销员

双方计划签署出口50台发动机协议

当地时间10月16日早晨,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京抵达伊朗首都德黑兰,参加里海沿岸国家峰会,并将同伊朗领导人讨论伊朗核问题。原计划15日晚抵达德黑兰的普京把抵达时间推迟数小时。俄媒体此前援引情报人士的话说,有人正策划在普京访伊期间发动暗杀袭击。据悉,普京访伊期间,计划与伊朗方面签署向伊朗空军供应50台涡轮风扇发动机的协议,帮助德黑兰继续批量生产国产歼击机。

普京在暗杀阴影下抵达德黑兰

普京15日在与德国总理安格拉·默克尔会谈后的新闻发布会上说,尽管收到情报部门有关自己可能面临暗杀袭击的报告,但他仍将前往伊朗,出席在德黑兰举行的里海沿岸国家峰会。不过,伊斯兰共和国通讯社当天晚些时候援引伊朗总统府新闻处的消息说,原计划15日晚抵达德黑兰的普京将把抵达时间推迟数小时。伊朗方面没有提供更多细节。

自1943年苏联领导人斯大林与英美领导人举行德黑兰会议以来,普京是首次访问伊朗的俄最高领导人。伊朗国家电视台等主流媒体纷纷发表评

论,称普京的访问显示了俄“不屈服于美国压力的独立性”。

伊朗加强了峰会期间的安全保卫工作。新华社记者记者在峰会会议中心附近看到,大街上布满了军警。

参加里海沿岸国家峰会的还有阿塞拜疆、伊朗、哈萨克斯坦和土库曼斯坦四国的总统。

里海地处欧亚大陆的接合处,蕴藏着丰富的石油和天然气资源。苏联解体后,里海沿岸国家由两个增加到5个。多年来,里海沿岸国家一直致力于达成一项重新划分里海海底资源的法律文件。

据新华社电

军售是普京访伊“重头戏”

在俄罗斯总统普京访问伊朗期间,计划与伊朗方面签署向伊朗空军供应50台RD-33涡轮风扇发动机(中国生产的“枭龙”战斗机使用的也是这种发动机)的协议,帮助德黑兰继续批量生产国产军事航空装备,以此进入新的前景武器市场。

专家估计这一交易额只有1.5亿美元。伊朗准备将购买来的发动机装配在国产“闪电”超音速歼击轰炸机上。不久前伊朗国防部长纳贾尔正式宣布,近期德黑兰将开始批量生产“闪电”歼击机,装备伊朗军队。

“闪电”于1997年6月首飞,至今已生产出4架试验型飞机,使用旧式

米格-29歼击机装配的发动机,正在进行试验,计划用俄制RD-33发动机装配新战机。

据悉,普京访伊期间还将签署单独协议,向伊朗供应数台RD-5000发动机。这种发动机是RD-93发动机的改进型,计划装配在伊朗航空大学设计院自行研制的“曙光”试验型战机上。据悉,该飞机是在俄罗斯支持下研制而成的,计划于明年首飞。除了俄制发动机外,还将使用俄制K-36弹射座椅。

不过俄罗斯和伊朗签署战机的发动机供应合同可能会再次激化俄美关系,美国可能对俄国防企业实施制裁。 艾米



在法国媒体热传总统夫妇感情不和即将离婚的敏感期 萨科齐夫人再次缺席国事访问

据新华社电 法国总统发言人戴维·马丁农15日说,总统尼古拉·萨科齐下周将访问摩洛哥,届时“第一夫人”塞西莉亚·萨科齐将不会陪同前往。

萨科齐本月4日访问保加利亚,塞西莉亚也没有陪同前往。

法新社说,在法国媒体热传萨科齐夫妇感情不和、即将离婚的敏感期,“第一夫人”再次拒绝陪同总统参加国事活动似乎进一步“印证”传言。

当被问及如何看待“第一家庭面临破裂”传言时,马丁农说:“我对此无可奉告……据我所知,总统夫人不会陪同萨科齐出访。”

法新社说,萨科齐5月就任总统以来,媒体看到两人同时公开露面的次数屈指可数。萨科齐定于10月22日至23日对摩洛哥展开国事访问。一般情况下,对于这种高规格访问,总统夫人应当参加。

关于萨科齐夫妇感情破裂传闻,法国媒体多有报道。法国《论坛报》援引“知晓内情的消息来源”的话说,萨科齐夫妇不久将由法院宣布正式离婚。

法国《东部共和报》说:“现在唯一的问题只是总统以什么方式将离婚决定公之于世。”

萨科齐1996年与塞西莉亚结婚,婚后生有一子,两人均是再婚。

韩国:电子手镯定位“强奸犯”

10月16日,韩国法务部首次公开展出准备用于定位和监视有性暴力前科者的电子手镯(2008年下半年正式开始使用)。这一电子手镯外观像手表,还可以戴在脚腕上,将与手机大小的移动定位装置配合使用。 新华社发

通通有

健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者早日康复,抗反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就

能让您体验到实实在在的明显效果,郑州市花园路56号河南中医学院三附院(免费测血糖)

河南中医学院三附院门诊部 咨询热线:0371-65991217

疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,鞘膜积液、不开刀、不住院、当

场见效、随治随走。发信卡!乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科 咨询电话:0371-66335016

椎间盘突出骨质增生抗复发

郑州中原医院运用援藏专家李主任的藏传古方,借助特殊的药引配合靶点滴注,能在2小时左右消除突出,增生组织对神经根的刺激和压迫,轻

者一次,重者十天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

中原医院骨质增生科 咨询热线:0371-67613706